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71 ответ

Принимать ответы

Какую группу(-ы) посещаете?

71 ответ

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

0 5 10 15 20 25

Непоседы

Лунтик

Затейники

Смешарики

Дельфинчики

9 (12,7 %)9 (12,7 %)9 (12,7 %)

18 (25,4 %)18 (25,4 %)18 (25,4 %)

12 (16,9 %)12 (16,9 %)12 (16,9 %)

21 (29,6 %)21 (29,6 %)21 (29,6 %)

16 (22,5 %)16 (22,5 %)16 (22,5 %)

Приобщение дошкольников к здоровому образу жизни

Вопросы Ответы 71 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1T0MMv6otDNzUpBjBxBDzO35-36KHs8x_z8JC2DpUOC8/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Каковы Ваши основные источники информации о физическом воспитании детей и
приобщении их к здоровому образу жизни:

71 ответ

Укажите, как проявляется двигательная активность Вашего ребёнка:

71 ответ

0 20 40 60

советы родственников

советы друзей и знакомых

рекомендации воспитателей и
специалистов ДОУ

передачи по ТВ

личный опыт

сеть Интернет

22 (31 %)22 (31 %)22 (31 %)

9 (12,7 %)9 (12,7 %)9 (12,7 %)

43 (60,6 %)43 (60,6 %)43 (60,6 %)

13 (18,3 %)13 (18,3 %)13 (18,3 %)

56 (78,9 %56 (78,9 %56 (78,9 %

26 (36,6 %)26 (36,6 %)26 (36,6 %)

0 20 40 60

утренняя гимнастика

подвижные игры

спортивные игры (элементы…

катание на санках, лыжах, ко…

Активные прогулки на улице,…

И просто скачет по квартире

Занятия по танцам

бег

Танцы

18 (25,4 %)18 (25,4 %)18 (25,4 %)

56 (78,9 %56 (78,9 %56 (78,9 %

17 (23,9 %)17 (23,9 %)17 (23,9 %)

50 (70,4 %)50 (70,4 %)50 (70,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
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В какие подвижные игры любит играть Ваш ребёнок?

71 ответ

Как в домашних условиях ребёнок занимается физическими упражнениями?

71 ответ

Догонялки

Догонялки

Футбол, догонялки

Гимнастика

Догонялки, прятки

Футбол

Игра с мячиком

В многи 


Жмурки.

охотно, с удовольствием
не охотно
не выполняет

7%

18,3%

74,6%



16.02.2022, 20:55 Приобщение дошкольников к здоровому образу жизни - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1T0MMv6otDNzUpBjBxBDzO35-36KHs8x_z8JC2DpUOC8/edit#responses 4/11

Какими физическими упражнениями Вы занимаетесь совместно с ребёнком?

71 ответ

Уделяете ли Вы внимание профилактике нарушений позвоночника и плоскостопия? Как?

71 ответ

Нет

Да

Нет

-

Уделяю ,ходили к ортопеду.

Иногда

Уделяем

Правильная обувь, упражнения

Не интересовались этим.

занимаюсь с ребёнком утренней ги…
вместе играем в подвижные игры
Играем в прятки
Не играем
Со старшим братом пытается трени…
С папой ходит играть в тэнис ДК
Когда как, и в подвижные игры игра…
никакими

1/2

8,5%
78,9%
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Кто в больше й степени влияет на двигательную активность ребёнка в семье?

71 ответ

Как часто Вы занимаетесь физическим воспитанием своего ребёнка?

71 ответ

Какие трудности имеются в Вашей семье касательно приобщения ребёнка к
активному здоровому образу жизни?

71 ответ

отец
мать
оба родителя
братья и/или сестры
никто

12,7%

38%

39,4%

систематически
в выходные дни
во время отпуска
не занимаюсь
затрудняюсь ответить

15,5%
40,8%

43,7%

дефицит свободного времени
недостаток знаний и умений в облас…
Нет
Нет трудностей
Систематически ребёнок занимаетс…
Нету бесплатных кружков в поселке.
Никаких
Состояние здоровья

1/2

21,1%

60,6%



16.02.2022, 20:55 Приобщение дошкольников к здоровому образу жизни - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1T0MMv6otDNzUpBjBxBDzO35-36KHs8x_z8JC2DpUOC8/edit#responses 6/11

Беседуете ли Вы с ребёнком о пользе занятий физическими упражнениями?

71 ответ

Какой физкультурный инвентарь и спортивное оборудование имеются для Вашего
ребёнка дома?

71 ответ

Мяч, скакалка

Скакалка, мячик, оборудования не имеется

Скакалка. Круг мяч и. Так. Далия

Турник, боксерская груша, гантели, мяч

Скакалка мяч

Шведская стенка,гантельки,мячи .

Мячи, скакалка

Скакалка мяч самокат велосипед

Обруч,мяч

да
нет
иногда32,4%7%

60,6%
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С каким инвентарём чаще всего занимается Ваш ребёнок?

71 ответ

Как Вы закаляете своего ребёнка?

71 ответ

Мяч

Велосипед

Гантели

Скакалка

Велосипед

Мяч, велосипед

Затрудняюсь ответить

Турник и груша

Мячом

0 20 40 60

босохождение

облегченная форма одежды…

обливание ного прохладной в…

полоскание горла водой комн…

прогулка в любую погоду

Ни как

сам закаляется

Ежедневное обливание прох…

33 (46,5 %)33 (46,5 %)33 (46,5 %)

20 (28,2 %)20 (28,2 %)20 (28,2 %)

2 (2,8 %)2 (2,8 %)2 (2,8 %)

5 (7 %)5 (7 %)5 (7 %)

55 (77,5 %)55 (77,5 %)55 (77,5 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
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Что способствует формированию у Вашего ребёнка культурно-гигиенических
навыков?

71 ответ

Соблюдает ли Ваш ребёнок режим дня?

71 ответ

0 10 20 30 40 50

личный пример

беседы

объяснения

Ребёнок видит и слушает, как
это делают родители,сёстры, в

дет.саду,на ТВ

49 (6949 (6949 (69

40 (56,3 %)40 (56,3 %)40 (56,3 %)

34 (47,9 %)34 (47,9 %)34 (47,9 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

да
нет
не всегда

53,5%

42,3%
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Знаете ли Вы, как Ваш ребёнок приобщается к здоровому образу жизни в
условиях детского сада?

71 ответ

Как вы оцениваете организацию следующих направлений в детском саду:
соблюдение режима дня, организация и режим питания, формирование
культурнго-гигиенических навыков, закаливание, организация двигательного
режима (утренняя гимнастика, физкультурные занятия, подвижные игры на
прогулке, спортивные досуги)

71 ответ

да
частично
не знаю

39,4%

54,9%

отлично
хорошо
удовлетворительно

7%

32,4%

60,6%
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Какие моменты в процессе приобщения детей к ЗОЖ в условиях детского сада Вас не
устраивают? Ваши предложения:

71 ответ

Какие трудности Вы испытываете в приобщении ребёнка к ЗОЖ?

71 ответ

Все устраивает

Всё устраивает

Все устраивает

Затрудняюсь ответить

Всё устраивает

Устраивают

Затрудняюсь ответить

Устраивает

Всё устраивает.

организация режима дня
организация питания
формирование культуро-
гигиенических навыков
организация совместно с ребёнком…
Нет трудностей
Трудностей нет
Не каких
Никаких
Когда у ребёнка отсутствует желание

22,5%

33,8%

28,2%
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Какие вопросы физического воспитания и оздоровления детского организма вас
интересуют?

71 ответ

Нет вопросов

Вопросов нет

Нет вопросов

Затрудняюсь ответить

-

Закаливание

Нету

Никакие

Все


